                                             ODREĐIVANJE GEOGRAFSKOG SMJEŠTAJA
Pažljivo pročitaj tekst u udžbeniku str. 27. i 28.  podnaslov (Snalaženje na Zemlji) te riješi zadatke u nastavku.

geografski smještaj određujemo  na način da odredimo udaljenost od ekvatora i udaljenost od početnog meridijana. 

Određivanje udaljenosti od ekvatora
udaljenost od ekvatora određujemo pomoću paralela (može biti sjeverna ili južna)
udaljenost od ekvatora čitamo na paralelama npr. Točka A se nalazi 60⁰ sjeverno od ekvatora.
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Riješi zadatke u nastavku:
Točka B se nalazi ____⁰ __________  od ekvatora.

Točka C se nalazi ____⁰  __________ od ekvatora.

Određivanje udaljenosti od početnog meridijana
udaljenost od početnog meridijana određujemo pomoću meridijana (može biti istočna ili južna)
udaljenost od početnog meridijana čitamo na meridijanima npr. Točka A se nalazi 30⁰ istočno od početnog meridijana.
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Riješi zadatke u nastavku:
Točka B se nalazi ____⁰ ___________ od početnog meridijana.
Točka C se nalazi _____⁰ __________ od početnog meridijana.
Geografski smještaj je određen kada je za svaku točku određena i udaljenost od ekvatora i udaljenost od početnog meridijana. 

Npr. Točka 1 nalazi se: 60 ⁰ sjeverno od ekvatora i 135⁰ zapadno od početnog meridijana.
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Odredi geografski smještaj zadanih točaka:

Točka 2  nalazi se na ____⁰ _________ od ekvatora i ____⁰ _________ početnog meridijana.
Točka 3 nalazi se na ____⁰ _________ od ekvatora i ____⁰ _________ početnog meridijana.
Točka 4 nalazi se na ____⁰ _________ od ekvatora i ____⁰ _________ početnog meridijana.
Točka 6 nalazi se na ____⁰ _________ od ekvatora i ____⁰ _________ početnog meridijana.
Točka 7 nalazi se na ____⁰ _________ od ekvatora i ____⁰ _________ početnog meridijana.
Točka 8 nalazi se na ____⁰ _________ od ekvatora i ____⁰ _________ početnog meridijana.
Točka 9 nalazi se na ____⁰ _________ od ekvatora i ____⁰ _________ početnog meridijana.
